

Leasing Bancóldex recibe nuevamente calificación Triple A de Fitch

Bogotá, 26 de junio de 2012 (Prensa Bancóldex). Por su buen papel como entidad financiera orientada al financiamiento de activos productivos de empresas medianas y grandes vinculadas a los sectores agroindustrial, textil, de alimentos y comercial entre otros, Leasing Bancóldex obtuvo nuevamente de la agencia Fitch Ratings, la calificación Triple A, en materia de deuda de largo plazo y F1+ (alta calidad crediticia), con perspectiva estable, a la de corto plazo.

Danilo Gómez Zuluaga, presidente de la entidad, dijo que “el hecho de tener la máxima calificación por tercer año consecutivo mejora el costo de fondeo de Leasing Bancóldex”.

“Nos muestra como una entidad estable, con altos estándares de solidez financiera e indicadores saludables”, afirmó.

En opinión de Fitch, “la operación de Leasing Bancóldex se considera fundamental para la dinámica de negocio de Bancóldex, y su orientación a la promoción del desarrollo empresarial y apoyo a las Mipymes”.

“Leasing Bancóldex desempeña un rol estratégico en el frente de innovación y modernización empresarial del Plan de Desarrollo del Gobierno 2010-2014, y como tal, ha dirigido sus esfuerzos al financiamiento de activos productivos en los sectores de Infraestructura y Obras Civiles, Minería e Hidrocarburos, Transporte, y Salud, los cuales están siendo fuertemente impulsados por el Gobierno lo que se traduce en perspectivas positivas sobre el crecimiento de la compañía”, afirmó la agencia calificadora de riesgo.

Aseguró Fitch que “el desempeño financiero de la entidad ha mejorado consistentemente, sustentado en márgenes de intermediación estables, adecuados niveles de calidad de cartera y de eficiencia operacional; y una menor presión de su gasto en provisiones sobre sus utilidades”.

La primera AAA representa la máxima calificación asignada por la firma y se asigna a la mejor calidad crediticia respecto de otros miembros emisores o emisiones del país. Igualmente, la de corto plazo F1+ indica la más sólida capacidad de pago oportuno de los compromisos financieros respecto de otros emisores o emisiones domésticas.

(Fin)

Fitch Afirma en 'AAA(col)' y 'F1+(col)' Calificaciones Nacionales de Leasing Bancóldex S.A.; Perspectiva Estable

Fitch Ratings afirmó las calificaciones nacionales de corto y largo plazo de Leasing Bancóldex. La perspectiva de la calificación de largo plazo es Estable.

FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN

Las calificaciones de Leasing Bancóldex se sustentan en el soporte que recibiría de su principal accionista, Bancóldex (calificado por Fitch en 'AAA(col)'; Perspectiva Estable) en caso de ser requerido.

En opinión de Fitch, la operación de Leasing Bancóldex se considera fundamental para la dinámica de negocio de Bancóldex, y su orientación a la promoción del desarrollo empresarial y apoyo a las Mipymes.

Adicional al soporte que en opinión de Fitch recibiría de Bancóldex, Leasing Bancóldex se beneficia de las sinergias comerciales, tecnológicas y de control de riesgos que mantiene con éste último. La política de conglomerado con la que se pretende alinear políticas y gestión de riesgo, es vista en forma positiva por Fitch y refuerza el perfil estratégico de la compañía.

Leasing Bancóldex desempeña un rol estratégico en el frente de innovación y modernización empresarial del Plan de Desarrollo del Gobierno 2010-2014, y como tal, ha dirigido sus esfuerzos al financiamiento de activos productivos en los sectores de Infraestructura y Obras Civiles, Minería e Hidrocarburos, Transporte, y Salud, los cuales están siendo fuertemente impulsados por el Gobierno lo que, en opinión de Fitch, se traduce en perspectivas positivas sobre el crecimiento de la compañía.

El desempeño financiero de la entidad ha mejorado consistentemente, sustentado en márgenes de intermediación estables, adecuados niveles de calidad de cartera y de eficiencia operacional, y una menor presión de su gasto en provisiones sobre sus utilidades. Como resultado, al cierre de 2012 la rentabilidad mantuvo un comportamiento al alza con un indicador ROAA de 1.4%, aunque todavía inferior al promedio del sistema bancario (ROAA: 1.9%).

Fitch estima que en el horizonte de la calificación, la rentabilidad de la entidad se mantendrá en niveles estables favorecida por su adecuada estrategia de crecimiento, a pesar de las proyecciones de desaceleración del entorno económico.

Si bien al cierre de 2012 la calidad de cartera por mora mayor a 30 días registró un moderado deterioro de 40pbs

(4.92%), se observan mejoras en el indicador de calidad por riesgo (8.4%, Mar-13 vs. 9.8%, Dic-11) y en la

cobertura de provisiones sobre esta cartera (63.0%, Mar-13 vs. 49.7% Dic-11) reduciendo la brecha con el

promedio del sector (67.2%, Mar-13). Estos avances son valorados positivamente por Fitch a la luz del mayor

riesgo relativo de las PYMES, segmento en el que la entidad concentra sus operaciones.

Asimismo, Fitch

considera que el riesgo crediticio está mitigado por la adecuada diversificación de la cartera por sector económico,

y el alto respaldo de las garantías de los préstamos.

Leasing Bancóldex presenta un descalce estructural de plazos dado por el perfil de largo plazo de su cartera y su

fondeo de corto a mediano plazo, así como una alta concentración en los 20 principales depositantes (43.6%, Mar-

13 vs. 60.0%, Mar-12), factores directamente vinculados a su modelo de negocios y al limitado tamaño de sus

operaciones. Hacia adelante, los esfuerzos adicionales de la entidad en la desconcentración de depósitos con

inversionistas institucionales y en mantener sus fuentes de largo plazo en niveles estables de manera que provean

una mayor flexibilidad en el manejo de la liquidez, serán vistos de manera positiva por Fitch.

El patrimonio de Leasing Bancóldex continuó fortaleciéndose gracias a la mayor generación interna de capital en

comparación con el crecimiento de sus activos, y a la constitución permanente de reservas sobre sus utilidades,

las cuales tuvieron un crecimiento de \$2.000 millones en el último año atendiendo a las exigencias del decreto

1771 de 2012, factores que le han permitido incrementar su nivel de solvencia a 11.96% (Mar-13) desde 10.86%

(Dic-11).

Leasing Bancóldex es una entidad financiera propiedad de un banco estatal con presencia en el mercado desde

1994. Su actividad se orienta al financiamiento de activos productivos de empresas PYMES y grandes vinculadas

a todos los sectores de la economía.

SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES

La perspectiva de calificación es Estable. Sin embargo, las calificaciones de Leasing Bancóldex están sujetas a

variaciones en la capacidad y/o disposición de Bancóldex para otorgarle soporte.

Fitch afirmó las siguientes calificaciones a Leasing Bancóldex:

--Calificación Nacional de Largo Plazo en 'AAA(col)'; Perspectiva Estable

--Calificación Nacional de Corto Plazo en 'F1+(col)'.